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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se věnuje aktuálnímu tématu, kterému zatím není v některých směrech věnována 

v Česku pozornost (např. tvorbě katastru potenciálu stavebního odpadu). Práci lze tedy hodnotit jako 

inovativní, v některých ohledech ale nebyl úplně využitý potenciál odborného zpracování do větší 

hloubky. Teoretická část využívá zahraniční i domácí literatury, bylo by ovšem vhodnější pro něketré 

kapitoly využít více literárních zdrojů. Pozitivně hodnotím ověřování možností tvorby geodatabáze, i 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

když provedené jen na malém modelovém území. Větší pozornost by si zasloužila interpretace 

výsledků srovnání situace mezi kraji v ČR.  

Formálně má práce některé nedostatky (chybějící jméno autora na titulní straně, formulační 

nepřesnosti apod.). Abstrakt by měl vystihnout také hlavní výsledky práce. Ve struktuře práce by bylo 

užitečné jasněji oddělit rozbor dokumentů od vlastní analýzy dat. 

Předpokládám, že výsledky práce mohou být užitečné pro další rozvoj cirkulární ekonomiky ve 

stavebnictví.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Podrobněji vysvětlete vývoj stavebního a demoličního dopadu v PK, prezentovaný na obrázku 14. 

2. Jaká doporučení z pohledu rozvoje cirkulární ekonomiky by se měla promítnout do požadavků na 

novou výstavbu?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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